INCIDENTE/DOC.							
nº	NATUREZA	INTERES	SADO				
1	DIVERGÊNCIA	ITAÚ UNIBANCO S/A					
ANÁLISE DA ADMINISTRADORA JUDICIAL							
Tempestividade			Oł	(			
VALOR DECLARADO PELA RECUPERANDA							
GALVANOPLASTIA REZENDE LTDA			R\$	55.931,17			
Classe			III				
VALOR DECLARADO NA DIVERGÊNCIA							
	ITAÚ UNIB.	ANCO S/A	R\$	55.931,17			
Classe			III				
CONCIDEDAÇÕES							

## CONSIDERAÇÕES

ITAÚ UNIBANCO S/A ENDEREÇOU , EM 02 DE MARÇO DE 2021, DOCUMENTO AO ADMINISTRADOR JUDICIAL SOLICITANDO A HABILITAÇÃO DE 3 CONTRATOS DE CRÉDITO. NO EDITAL CONSTA APENAS O VALOR DESTE CONTRATO, DE REFERÊNCIA CÉDULA DE CRÉDITO BANCÁRIO 11173 - 1924811553.

## ANÁLISE DO ADMINISTRADOR JUDICIAL

O credor apresentou o extrato da transação, que foi conferido pelo AJ e considerado válido.

INCIDENTE/DOC.							
nº	NATUREZA	INTERESSADO					
2	DIVERGÊNCIA	ITAÚ UNIBANCO S/A					
ANÁLISE DA ADMINISTRADORA JUDICIAL							
Tempestividade			OK				
VALOR DECLARADO PELA RECUPERANDA							
	GALVANOPLASTIA						
Classe			III				
VALOR DECLARADO NA DIVERGÊNCIA							
	ITAÚ UNIB	ANCO S/A	R\$	43.537,09			
Classe			III				
CONSIDERAÇÕES							

#### CONSIDERAÇÕES

EDITAL INDICA CRÉDITO UNICAMENTE DE R\$ 55.931,17. O CREDOR, NO MESMO DOCUMENTO DE 02 MARÇO DE 2021 PROPÓE HABILITAÇÃO DO CRÉDITO REFERENCIADO COMO CÉDULA DE CRÉDITO BANCÁRIO -42135 - 392672564. O CREDOR APRESENTOU EXTRATO QUE PERMITE A CONFERÊNCIA E CONSIDERANDO-SE QUE A INADIMPLÊNCIA CARACTERIZOU-SE EM 12/01/2018, PELO VALOR DA ÉPOCA DE R\$ 35.763,94, O AJ ,ATUALIZOU O SALDO INICIAL ATÉ A DATA DA RJ, APLICANDO JUROS SIMPLES DE 1% A.M. , ALCANÇANDO O VALOR DE R\$ 42.025,76, QUE NÃO FOI DECLARADO PELA RECUPERANDA NO EDITAL.

### ANÁLISE DO ADMINISTRADOR JUDICIAL

O AJ REFEZ OS CÁLCULOS DO DÉBITO E CONSIDERA O VALOR DE R\$ 42.035,75 COMO REPRESENTATIVO DA DÍVIDA.

INCIDENTE/DOC.							
nº	NATUREZA	INTERESSADO					
3	DIVERGÊNCIA	ITAÚ UNIBANCO S/A					
ANÁLISE DA ADMINISTRADORA JUDICIAL							
Tempestividade			OK				
VALOR DECLARADO PELA RECUPERANDA							
GALVANOPLASTIA REZENDE LTDA							
Classe			III				
VALOR DECLARADO NA DIVERGÊNCIA							
	ITAÚ UNIB.	ANCO S/A	R\$	15.088,89			
Classe			III				
CONSIDERAÇÕES							

EDITAL INDICA CRÉDITO UNICAMENTE DE R\$ 55.931,17. O CREDOR, NO MESMO DOCUMENTO DE 02 MARÇO DE 2021 PROPÓE HABILITAÇÃO DO CRÉDITO REFERENCIADO COMO CÉDULA DE CRÉDITO BANCÁRIO LIMITE ITAÚ PARA SAQUE PJ-AVA − № 11173 - 1900811553. SIMPLES DE 1% A.M. O CREDOR APRESENTOU EXTRATO QUE PERMITIU A CONFERÊNCIA.

# ANÁLISE DO ADMINISTRADOR JUDICIAL

O AJ CONFERIU OS CÁLCULOS APRESENTADOS NO EXTRATO E CONSIDERA VÁLIDO O VALOR DECLARADO PELO CREDOR.